ler cuat. 2004
Analisis II - Matematica 3

Practica 7 - Adicionales

. Hallar la solucién de la ecuacién diferencial
y — 2zy = cos(x) — 2wsen(x)
que permanezca acotada cuando r — oo

. Hallar todas las soluciones de:

(a) (14 ye) + 2y +te™)y’ =0
(b) y+ (2ty —e )y’ =0
Sug. Hallar un factor integrante de la forma ¢"y"

. Resuelva las siguientes ecuaciones:

a) (y —2°)dx + (z + y*)dy = 0

b) cosz cos® ydx — 2senzseny cos ydy = 0
c) (32% — y*)dy — 2xydz = 0

d) zdy = (2° + 23y* + y)dz

e) 3ydx + xdy = 0
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